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　　一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
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　　第11题

[image: image11.png]FR 4y = c ke +y = 1HYL0c =

B.1

cz2 D4
(€59 Y




　　第12题

[image: image12.png]Ba>1.0
Alog.2<0

cr<i

[£x1e




　　第13题
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　　二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)

　　第18题
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　　三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)

　　第22题
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　　第23题
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　　第24题

[image: image24.png]CR/NEWSY 12 51)

SR C.E +2; = 1> 5> 0) MROEN L8 0 2/5.5 RELE.
D kCHBR )

CID 8 C E—f P 89BAH5H 1,F, F: 5 C W% AR APFLF; BB
WD
(a'b =12,

{

Bat =4 =3

BT C BN

3

I POy A C R | 50 1= 3

3
B APF,F RS = £ X 2% 5 =





　　第25题
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